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デジタル田園都市国家構想交付金等活用事業の進捗状況について

１ デジタル田園都市国家構想交付金等活用事業（令和５年度末時点）の

進捗状況（資料２－２）

国のデジタル田園都市国家構想交付金等を活用した事業について、進捗状況等

の効果検証を行う。

令和５年度末時点における対象事業は、以下の５事業である。

(1) 【計画期間終了】創業支援拠点整備事業（令和元年度～令和５年度）

拠点施設の中心市街地への移転等により、創業件数や創業相談件数について

目標を達成したものの、開業率については、自宅で行えるようなスモールビジ

ネスなど、社会変容に応じた様々な企業形態が増加したこと等により、未達成

となった。

計画期間は終了するが、開業率や創業件数等の向上に向け、引き続き創業支

援体制の充実を図っていく。

(2) 東北六市連携による伝統的夏祭りを活用した交流人口拡大プロジェクト

（令和４年度～令和６年度）

※東北県庁所在市６市による広域連携事業

各祭りの規模等がコロナ禍前の水準に近づいたこともあり、夏祭りの入込数

や観光物産プロモーション回数で目標達成となったが、スタンプラリー事業は、

新規の参加者が少なかったことから未達成となった。

今後は、ＷＥＢ広告をはじめとした事業の周知に努め、目標達成を目指す。

指標 R5目標値（増加分）

①開業率
②施設における創業件数
③施設における創業相談件数

①0.2％
②１件
③10件

①-0.3%
②２件（達成）
③１件（達成）

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
R5実績値（増加分）

指標 R5目標値（増加分）

①東北の県庁所在地六市（青森市、
　盛岡市、仙台市、秋田市、山形
　市、福島市）延べ宿泊者数
②夏祭り（青森ねぶた祭、盛岡さん
　さ踊り、仙台七夕まつり、秋田竿
　燈まつり、山形花笠まつり、福島
　わらじまつり）入込数
③観光物産プロモーション実施回数
④スタンプラリー参加者数

①300,000人

②180,000人

③2.00回
④1,000人

①未定

②1,161,000人（達成）

③3.00回（達成）
④135人

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
R5実績値（増加分）
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(3) 「秋田の元気は港から！」みなと賑わい創出プロジェクト

（令和４年度～令和６年度）

※秋田県、秋田市、男鹿市による広域連携事業

新型コロナウイルス感染症が５類へ移行したこと等により、国際クルーズの

寄港受け入れが再開したほか、各地でのイベント開催等により、各道の駅の入

込客数において、目標を達成した。フェリー旅客数の増加分については、フェ

リーの機関故障に伴う運行回数の減少のため、目標未達成となった。

今後は、民間団体等とも連携しながら、観光資源の磨き上げ等を行うととも

に、積極的な誘致に取り組んでいく。

(4) 【新規】動画を活用したデジタルデバイド等の解消と情報発信手段の多様化

（令和５年度～令和７年度）

システムを利用できる人材の育成により、様々な分野の動画が作成・公開さ

れ、さらにその動画を視聴した職員がシステムを利用するという好循環が生ま

れたことで、全ての項目において目標達成となった。

(5) 【新規】ＬＩＮＥ活用型観光パスポート事業（令和５年度～令和７年度）

※秋田市、男鹿市、潟上市による広域連携事業

連携自治体３市において、ＬＩＮＥを活用した「デジタル観光パスポート」

の利用促進活動等を実施し、観光情報等を提供したことで、全ての項目で目標

達成となった。

指標 R5目標値（増加分）

①道の駅あきた港入込客数
②道の駅おが入込客数
③フェリー旅客数

①80,000人
②20,000人
③24,400人

①491,493人（達成）
②49,505人（達成）
③1,038人

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
R5実績値（増加分）

指標 R5目標値

①システムを使って作成した動画の公開数
②公開した動画の再生回数
③サービス利用者の満足度

①30本
②2,400回
③70％

①60本（達成）
②5,000回（達成）
③93％（達成）

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
R5実績値

指標 R5目標値

①累計LINE友達登録者数
②複数地域コンテンツへのアクセス率
③地域クーポン利用回数
④サービスを通じた観光消費額
⑤観光地点等入込客数
⑥サービス全体の満足度

①5,000人
②30％
③100回
④50,000,000円
⑤7,247,407人地点
⑥50％

①5,055人（達成）
②39.11％（達成）
③351回（達成）
④70,230,500円（達成）
⑤9,049,181人地点（達成）
⑥90.28％（達成）

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
R5実績値
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